

СОБЫТИЕ ГОРОДА

Франция глазами детей

- В Детской картинной галерее открылась новая выставка «Немного о Франции»

11 марта в музее «Детская картинная галерея» (ул. Куйбышева, 139) открылась новая выставка «Немного о Франции».

115 работ разных жанров — картины, рисунки, коллажи, макеты — созданы детьми в возрасте от 5 до 17 лет. В экспозицию вошли работы, представленные на конкурсе «Франция глазами российских детей», который проводится совместно с Альянс Франсез Самара в рамках ежегодного фестиваля «Франкофония».

В конкурсе 2016 года приняли участие более 200 работ от учеников из учебных заведений Самары, Оренбурга, Тольятти и Кинеля. Лучшие из них будут представлены в особняке Клодта. Также в рамках выставки будет представлена керамика учеников мастерских «Музея «Детская картинная галерея».

Кроме того, в малых залах музея представлены две коллекции «Эксклюзивной куклы особняка Клодта», связанных с Францией, — «Карнавал бургундской моды» и «Барокко».

Ознакомиться с экспозицией можно до середины апреля текущего года.

